

## Ценная КОЛЛЕКЦИЯ

ЛЕНИНГРАД. (Наш корр.). Ленинградская консерватория имени Н. А. Римского-Корсакова получила из США посылку, в которой оказался стереофонический аппарат с проигрывателем и несколько сот пластинок. Отправитель посылки — лауреат международного конкурса имени П. И. Чайковского американский пианист Ван Клиберн. Свой дар он преподнес ленинградским музыкантам в память о пребывании на гастролях в городе Ленина.

Коллекция, присланная Ваном Клиберном, насчитывает около 450 записей симфоний, опер и концертов крупнейших композиторов мира, начиная от Генделя, Баха и Моцарта и кончая выдающимися современными мастерами музыки. Значительную ценность представляют два комплекта всех симфоний Бетховена, прозвучавших под управлением дирижеров Артуро Тосканини и Бруно Вальтера. Имеются записи выдающихся пианистов, скрипачей, вокалистов, лучших оркестров. Советские композиторы представлены записями произведений Прокофьева, Шостаковича, Хачатуряна. В исполнении самого Клиберна записаны Первый концерт для фортепьяно с оркестром Чайковского и концерт для фортепьяно с оркестром Шумана.

На стереофоническом аппарате установлена бронзовая дощечка с надписью: «Преподнесено Ленинградской консерватории Ваном Клиберном в знак дружбы и уважения».